

2 Consilierii locali decid Datoria Mangaliei către Callatis Therm ar putea fi stinsă

Administrația publică locală din Mangalia a anunțat, ieri, că Guvernul României a alocat Primăriei municipiului Mangalia, prin Direcția Generală a Finanțelor Publice Constanța, suma de 2.543 mii lei din cote defalcate din impozitul pe venit, „exclusiv pentru plata obligației către furnizorul de energie termică”.



7 Ziua și surpriza PNL Constanța pentru Colegiul 5? Liberalul Matei vrea să candideze la parlamentare

Proximele alegeri generale agită apele în interiorul partidelor. Se caută cei mai buni candidați, se scot de la naftalină membri de partid demulți ieșiți din prim planul politicii, se negociază intens, se face apel la reprezentanți cu notorietate ai societății civile.



3 Noi modificări pentru șoferii amatori și pentru profesioniști Comisarul-șef Tecău clarifică problema mopedelor și a permiselor auto



Șoc și groază printre utilizatorii de moped! De la începutul anului viitor, toți cei care se deplasează cu ajutorul unui astfel de vehicul vor trebui să dețină permise de conducere. Comisarul-șef Romeo Tecău, șeful Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Immatriculare a Vehiculelor din cadrul Instituției Prefecturii Județului Constanța, susține că această obligativitate vine ca urmare a numărului mare de accidente rutiere în care sunt implicați mopediștii.

JOI, 20 SEPTEMBRIE 2012 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

03410
5 948490 700015

Dănuț Căpățînă:
„Operația lui Duckadam a fost corectă. Pătruț să-și păstreze părerile medicale“ 6



PP-DD Constanța va avea candidați pentru toate cele 14 colegii

Gică Slabu vrea un loc în Parlamentul României 7



Organizația PP-DD Constanța a susținut ieri o conferință de presă cu ocazia împlinirii unui an de la înființarea formațiunii politice. Potrivit declarațiilor lui Ion Radu, secretarul executiv al PP-DD Constanța, în urmă cu exact un an se dădea pronunțarea definitivă pentru înființarea partidului.

65.000 de lei pentru școlile din Mihail Kogălniceanu Ancuța Belu: „Vreau să avem rezultate cât mai bune la examenele naționale“ 4



Primăria din Mihail Kogălniceanu s-a preocupat de buna desfășurare a anului școlar 2012 - 2013. Șefa autorității locale, Ancuța Belu, a menționat că primăria pe care o conduce a efectuat lucrări de reparații și de igienizare pentru toate unitățile de învățământ aflate pe raza comunei.

Pe principiul USL „cine împarte, parte-și face“

PSD Constanța a „suflat“ cele mai importante deconcentrate



Claudiu Teliceanu

Eugen Bola

Dragoș Poteleanu

Septimiu Bourceanu

Pagina 7

EDITORIAL

Cine va lua moțul PPDD?!

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

PPDD devine la un an de la apariția pe scena politică mireasa pe care și-o vor dori în fața altarului atât puterea cât și opoziția. Nu chiar în acest moment, ceva mai încolo, prin decembrie. Această re poziționare survine după ce PPDD a depășit faza partidului televizor și tinde să se transforme în acel Mitică de la Ligă.

Unul dintre cei doi gemeni născuți în spitale diferite a avut probleme de sănătate



Cei doi băieți născuți prematur unul în spitalul de la Hârșova și celălalt în spitalul din Constanța sunt ținuți în continuare sub strictă supraveghere medicală. Ei sunt ținuți tot în incubator, întrucât s-au născut cu o greutate foarte mică: unul de 1.200 de grame, celălalt de 1.100 de grame.

Școlile, în atenția primarului din Ovidiu Scupra George - „Am dorit ca anul școlar să debuteze fără probleme“

Primăria și Consiliul Local al orașului Ovidiu au acordat în ultima perioadă o atenție deosebită unităților de învățământ din oraș, astfel încât anul școlar 2012 - 2013 să debuteze fără probleme, se arată într-un comunicat de presă. Primarul George Scupra a precizat că având în vedere noile reglementări în domeniul învățământului, Primăria și Consiliul Local Ovidiu și-au concentrat, în ultima perioadă, eforturile pentru înființarea a două săli pentru clasa 0.



4

Puși în libertate de Tribunal



Ionel Iordan, Radian Laurentiu Iordan, Iordan Dumitru și Vasile Feraru au părăsit ieri Centrul de Rețineri și Arest Preventiv al Poliției Constanța, după ce magistrații din cadrul Tribunalului Constanța le-au admis recursurile formulate împotriva deciziei Judecătoriei, instanță care le-a respins cererile de liberare provizorie sub control judiciar. Cei patru sunt acuzați că ar fi luat parte la scandalul monstru, de zilele trecute, din Satul de Vacanță. (I.Z.)

Cei trei inculpați - Babuș, Pilat și Târcatu Dosarul „Mita la Primărie“ a făcut un an la Curtea de Apel Galați

Ieri s-a împlinit un an de când dosarul denumit generic „Mita la Primărie”, cauză penală în care directorii din administrația publică locală Constanța Constantin Babuș, Ionel Pilat și Marius Târcatu sunt acuzați de luare de mită, șantaj și respectiv complicitate la luare de mită, se află pe rolul Curții de Apel Galați. Cauza se află în atenția judecătorilor din Galați încă de pe 19 septembrie 2011, iar până în prezent dosarul a fost amânat de opt ori.



3